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DRZAVN)M TUZILASTVU
-D rZav noj tu ziteljki M aji J an kov iC-

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika TuZiladkog savTela (,,S/. /rst CG", br. 67/15,
57/18,78/21 i 5722), obavje1tavam Vas da je TuZilaiki savjet na sjednici, odrZanoj 20.
oktobra 2023. godine, razmatrao pituzbu koja je podnijeta od strane l. D., na Vai rad, u
predmetu ... drZavnog tuZilaStva u ,...

lmajuei u vidu prednje, TuZilaiki savjet je ocijenio da je predmetna prituiba
neosnovana

ZAMJENIK PREDSJEDNICE
TUZILACKOG SAVJETA

Nikola SamardZie , s.r.

Nakon uvida u pribavljena potrebna izjaSnjenja, shodno odredbama Poslovnika
TuZilaikog savjeta, TuZilaiki savjet je utvrdio da ste kao deZurna driavna tu2iteljka
postupali u skladu sa svojim zakonskim ovlaS1enjima te je nakon ocjene kriviine prijave
podnijete od l. D. i pibavljenih dokaza ocijenili da se u konkretnom sluiaju u radnjama
prtjavljenog, stekli elementi bi6a prekriaja, ne ikrivienog djela, te da je Sud za prekrSaje
u Podgorici dana 17.05.2023. godine, donio rjeienje kojim je okrivljeni oglaien kivim,
zbog uiinjena dva prekrSaja.
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Obavje*tavam Vas da je Tuiilaiki savjet na XIX sjednici, odianoj 20. oktobra
2023. godine, razmatrao prituZbu koju ste podnijeli, na rad Maje JankoviC driavne
tuiiteljke upuCene u .... ddavno tuZilai;tvo, u predmetu ... drLavnog tuZilaitva u ...

Nakon uvida u pribavljena potrebna izjainjenja, shodno odredbama Poslovnika
TuZilaikog savjeta, Tuiilaiki savjet je utvrdio da je postupajuca tuZiteljka kao deZuma
drZavna tuZiteljka postupala u skladu sa svojim zakonskim ovlaScenjima, te je nakon
ocjene kiviine pijave podnijete od Vas i pribavljenih dokaza ocijenila da se u
konkretnom sluiaju u radnjama pijavljenog stekli elementi biea prekriaja, ne i kiviinog
djela, te da je Sud za prekr1aje u ..... dana 17.05.2023. godine, donio rjeSenje kojim je
okivljeni oglaien krivim, zbog uiinjena dva prekriaja.

lmajuei u vidu prednje, TuZilaeki savjet je ocijenio da je predmetna prituZba
neosnovana.
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Nikola SamardZi1, s.r.


